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Υποδοχή Αγίου Φωτός, Ανάσταση και Εσπερινός 
της Αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα Αναστάσιμης χαράς και ευωχίας τελέστηκε σήμερα, Κυριακή του 
Πάσχα, 12 Απριλίου 2026, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Βόλου ο Εσπερινός της Αγάπης, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου. Τον Ποιμενάρχη 
πλαισίωσε πλήθος Ιερέων και Διακόνων της Τοπικής Εκκλησίας, ενώ 
συμμετείχε πλήθος πιστών, που συνομολόγησαν την πίστη της Εκκλησίας 
μας στην νίκη επί του θανάτου, που επέφερε ο Κύριος με την Ανάστασή
Του.

Κατά την παράδοση, στην διάρκεια του Εσπερινού, αναγνώσθηκε το Ευαγγέλιο της 
Αναστάσεως σε πολλές γλώσσες, ήτοι Ελληνικά, Λατινικά, Γαλλικά, Αγγλικά, 
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Ρουμανικά, Σερβικά, Αραβικά, Ιταλικά και Εβραϊκά, ενώ εψάλη στην Ομηρική 
διάλεκτο.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και επαίνεσε τους 
Κληρικούς της Τοπικής μας Εκκλησίας για τους κόπους τους οποίους κατέβαλαν 
για την καλύτερη δυνατή προετοιμασία όλων για την βίωση της εμπειρίας της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής και των γεγονότων της Μεγάλης Εβδομάδος, την 
φροντίδα πολλών ανθρώπων που είχαν ανάγκη, καθώς και την άρτια προετοιμασία 
των Ιερών μας Ναών για την υποδοχή μεγίστου πλήθους πιστών και ξένων 
προσκυνητών, οι οποίοι έζησαν κοντά μας την Μεγάλη Εβδομάδα και το Άγιο 
Πάσχα. «Έχουν την αγάπη και τον σεβασμό μου και χαίρομαι, γιατί με την ενότητά 
μας θέλουμε να δώσουμε σε όλους σας το Μήνυμα της Αναστάσεως του Χριστού, 
που είναι Μήνυμα ενότητας, ελπίδας και βεβαιότητας για την αιωνιότητα και την 
ανάσταση όλων μας». Ο κ. Ιγνάτιος, τέλος, ζήτησε την προσευχή του λαού για 
τους Ιερείς μας, τις Μοναστικές Αδελφότητες της Τοπικής Εκκλησίας, τους 
Ιεροψάλτες και τα λαϊκά στελέχη των ενοριών.

Ακολούθως, ευλόγησε τα Πασχάλια αβγά και τα διένειμε στους πιστούς.

Χθες, 11 Απριλίου 2026, πραγματοποιήθηκε η υποδοχή του Αγίου Φωτός στο 
Πολιτικό Αεροδρόμιο Νέας Αγχιάλου. Το Άγιο Φως υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, πλαισιωμένος από τον ιερό κλήρο της 
Τοπικής Εκκλησίας. Κατά την άφιξη τελέστηκε η προβλεπόμενη υποδοχή και 
σύντομη δέηση. Στη συνέχεια, το Άγιο Φως μεταφέρθηκε από τον Σεβασμιώατο 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, όπου διανεμήθηκε στους 
πιστούς της πόλης και των ευρύτερων περιοχών του Βόλου και του Πηλίου. 
Ακολούθησε η Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, κατά τη διάρκεια της οποίας 
αναγνώστηκε το Αναστάσιμο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://imd.gr/2026/04/μηνυμα-του-σεβασμιωτατου-μητροπολιτ-63/
https://imd.gr/2026/04/μηνυμα-του-σεβασμιωτατου-μητροπολιτ-63/
https://flic.kr/s/aHBqjCQFm5
https://flic.kr/s/aHBqjCQFm5


https://www.flickr.com/photos/202856825@N07/albums/72177720333041800

